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Fußball Senioren am 26.02









SC Hennen vs FSV Gevelsberg
Anstoß: 16.00 Uhr








Unsere Leistungen



Wir hätten schon in der Hinrunde gerne gegen sie
gespielt, als wir einen Lauf hatten. Diese haben wir aber
letztes Wochenende wieder gestartet und werden diesen
auch diese Woche fortsetzen. 

Auch wenn Gevelsberg von der Tabellenlonstellation
her klar besser steht, als wir, bin ich mir sicher, dass wir
mit mannschaftlicher Geschlossenheit, Einsatz, 
Willen und Kampfgeist am Samstag ein ebenbürtiger
Gegner sein und als Sieger vom Platz gehen werden.

Statement
Co - Trainer 1. Mannschaft
Ben Gottstein



Nach dem Abgang von Trainer Kevin Lehmann zur
Winterpause, hat zurzeit Co Trainer Dennis Jansen die Zügel
in der Hand. Unterstützt wird er von einigen Spielern.

Der Verein sucht aktuell nach einer Lösung. Spätestens ab
dem Sommer soll ein neuer Trainer präsentiert werden. 



Infos von der Zweiten

Dennis Jansen coacht die 
2. Mannschaft! 
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Peter Habermann wird auch in der Saison 22/23 an
der Seitenlinie im Naturstadion stehen. Zu dieser

Entscheidung kamen Trainer Peter Habermann, die
sportliche Leitung Marcus Wald sowie Fußball

Vorstand Marvin Horn bei einem gemeinsamen
Treffen. 

„Eigentlich haben wir gar nicht lange über das Thema
gesprochen, da es bereits bei den Gesprächen im
Herbst eine klare Tendenz gab, dass wir auch die

Saison 22/23 gemeinsam angehen wollen. Jetzt haben
wir uns alle nochmal in die Augen geschaut und die
Entwicklung der letzten Wochen spricht natürlich
klar für Peter“, so Fußball Vorstand Marvin Horn. 





T A B E L L E  U .  S P I E L P L A N
1 . M A N N S C H A F T



T A B E L L E  U .  S P I E L P L A N
2 . M A N N S C H A F T



Die DKMS hat sich als internationale gemeinnützige
Organisation dem Kampf gegen Blutkrebs verschrieben.
Sie wurde 1991 in Deutschland  gegründet und verfolgt
seitdem das Ziel, möglichst vielen Menschen eine zweite
Lebenschance zu geben.



Am 10.02.2022 fand im Hennener Naturstadion eine Kurzschulung vom
Fußball- und Leichtathletik-Verband Westfalen (FLVW) statt.



 Ziel der Schulung war es, den jugendlichen Teilnehmern das

Traineramt näher zu bringen. Hierzu führte ein erfahrener Übungsleiter
vom FLVW ein Training mit unseren C- und B-Jugendlichen durch. Im

Anschluss an die professionelle Trainingseinheit erläuterte der Referent
des FLVW die Grundzüge der Aufgaben eines Jugendtrainers und stellte
sich den Fragen der jugendlichen Kicker. Wir danken dem Verband für

diese Kurzschulung. 



Wir als Sportclub Hennen freuen uns sehr, dass die Schulung gut
angenommen worden ist und dass sich bereits drei unserer Spieler zu

einer Ausbildung zum Jungtrainer in Kaiserau entschieden haben.
Weitere fünf Spieler aus diesen Jahrgängen sind bereits in unteren

Jahrgängen als Trainer und Co-Trainer aktiv und streben ebenfalls eine
Trainerausbildung an. 



Wir sind glücklich über den großen Einsatz der Jugendlichen und dass
wir ihnen die Trainerausbildung über den Verein für sie kostenneutral

ermöglichen können.





FLVW-Kurzschulung "Wie
gewinne ich Jugendtrainer?



Mitglied bleiben!



Der SC 1912 Hennen braucht auch weiterhin
eure Unterstützung. Unser Sportverein ist auf

die vielen Mitglieder angewiesen, um das
Angebot aufrecht zu erhalten und zu erweitern.



INFORMIERT EUCH GERNE UNTER:

mitglieder@sc-hennen.de

Passiv Mitglied werden!



J E T Z T  B E I M  V O R S T A N D  I N F O R M I E R E N

U N S E R E  J O B B Ö R S E

Trainer werden gesucht!









Fußball
Kinderturnen
 Volleyball
Breitensport (allgemein)

Für unseren Nachwuchs suchen wir Menschen, die gerne 
ihre Erfahrung im Sport weitergeben wollen

Bei der Trainerausbildung unterstützt der Verein!

Besonders im Jugendfußball werden dringend Trainer 
und motivierte Personen gesucht. 










J E T Z T  B E I M  V O R S T A N D  I N F O R M I E R E N !

U N S E R E  J O B B Ö R S E

Fleißige Helfer werden gesucht!







Stadion- bzw. Hallensprecher

Verkauf von Eintrittskarten 
Hilfe bei Spieltagen mit Event-Charakter
Hilfe beim Verkauf von Speisen/Getränken

Organisation an Spieltagen:

 










Bande Basis Paket: 

• Bande im Naturstadion / Beachflag Halle Volleyball
• Sponsor auf Homepage mit Logo und Verlinkung zur
Homepage  
• Sponsoren Bekanntgabe Homepage & Social Media  
• Exklusives Sponsoren Event (einmal pro Jahr)  
• Möglichkeit für Ausstellungsstände/Autoshow an Spieltagen 
• Einladung zu Sponsoring Sportevents  
• Freier Eintritt (2x) Dauerkarte 



Social Media Paket: 

• Sponsor auf Homepage mit Logo und Verlinkung zur
Homepage  
• Neue Sponsoren Bekanntgabe Homepage & Social Media  
• Exklusives Sponsoren Event (einmal pro Jahr)  
• Möglichkeit für Ausstellungsstände/Autoshow an Spieltagen  
• Einladung zu Sponsoring Sportevents  
• Firmenlogo/Anzeige auf Spieltags Newsletter 
• Spieltags Plakate (Instagram, Homepage, Facebook)  
• Sponsorenwand für Spielervorstellungen / Interviews etc.  
• 1x Jahr kostenloser Werbebeitrag auf Social Media
 




Unser Sponsoring Konzept 

Bande Premium Paket:
 
• Bande im Naturstadion / Beachflag Halle Volleyball 
• Sponsor auf Homepage mit Logo und Verlinkung zur
Homepage  
• Sponsoren Bekanntgabe Homepage & Social Media  
• Exklusives Sponsoren Event (einmal pro Jahr)  
• Möglichkeit für Ausstellungsstände/Autoshow an Spieltagen 
• Einladung zu Sponsoring Sportevents  
• Spieltagsplakate (Instagram, Homepage, Facebook)  
• Sponsorenwand für Spielervorstellungen / Interviews etc.  
• 1x Jahr kostenloser Werbebeitrag  auf Social Media 
• Firmenlogo/Anzeige auf Spieltags Newsletter 
• Vereinsheft ½ Seite - optional ganze Seite 90€ extra
• Freier Eintritt (2x) Dauerkarte
• Newsletter Inhalte / Werbung möglich

 



Mit dem Bande Premium Paket möchten wir die Partnerschaft mit Ihnen weiter stärken und aktiv
zu Ihrer Sponsorenwirkung beitragen. Durch das Bande Premium Paket erhalten Sie exklusive
Werbeflächen und eine deutlich größere Reichweite.




Ansprechpartner:
Sven Schäfer (Vorstand)
Mobil: 015125257019
E-Mail: sponsoring@sc-hennen.de



www.sc-hennen.fan12.de


